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Examen de logique mathématique
Exo 7: Montrer que :

L") lP est une conséquence togique Ae ((p =à 0) A lQ).
2') 1Q n'est pos une conséquence logique ae ((f + Q) n lp),
lndication:H estuneconséquencelogiquedeJ si " J + H" estvroie

Janvier 2025
Durée Lh30mn

I

Èxo 2 : Pour tout entier naturel n non nul, colcule.r les produits suivonts :

a) Le produit des entiers entre I et n.

b) Le produit des entiers pairs entre I et 2n.

c) Les produit des entiers impairs entre I et 2n+ l.

d) nr,=T h
Exo 3 : Ecrire en langage quantifié chacune des assertions suiyantes, puis donner sa négation

l") Il n'existe pas d'entier narurel supérieur ou égar à rous res autres.

2) Si la sctmme de deux entiers naturels esl nulle alors ces deux entiers sont nuls.

3o) On peuT trouver, à une dislance aussi petile qu'on le yeut de a, (a e IR), zzrz lerme de la

Suite numérique (un)nezu de rang aussi grand qu'on le veut.

1') R n'est pas une relation d'équivalence.

Exo 4 : Montrer que les assertions suivantes sont vraies

a) vn e N, »l=8 1rz - n(n+t)!zn+t).

b)Vn e N, u, = 32. avec (uo = 0, tt, = g et vn € NI*, un+t=f,»K=t"nl

Exo 5 : Chacune des trois personnes suivantes : Mossinissa (M), Jugurto (J), Tacfarinas (T) exerce
une des trois professions Enseignont, lngénieur, Médecin.( La profession de chacun est différente des
deux outres).
Sachant que les implicotions suivantes sont vraies :

a) « M est enseignont + J est ingénieur ».

b) « M est ingénieur =+ J esf médecin ».

c) « J n'est pos enseignant + T est ingénieur ».
Retrouver la profession de chacun ?
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